Postup pri účtovnej závierke  ( v tomto prípade za rok 2007) , ročnom chode  a otvorení účtov pre rok 2008.

Po zaúčtovaní dane z príjmov vytvorte hlavnú knihu k termínu  2007 12.
Skontrolujte obratovú predvahu (sumár), či strany MD a DAL sú rovnaké (rozdiely musia byť 
nulové).
Vypočítajte a vytlačte výsledovku (7)
Vypočítajte a vytlačte súvahu (3)
Riadok 85 Fstav(netto) sa musí rovnať riadku 57 zo výsledovky. V prípade nerovnosti skontrolujte parametre výsledovky a súvahy.

Vytvorenie účtovnej závierky z HK za rok   2007
Závierka je už vykonaná – prepísať  A/N      A
Dátum uzávierky  31.12.2007  Číslo dokladu  07990001 

C53OBRZ  účtovné prípady  tu po otvorení a ESC vytlačte zostavy  za účet 702 a 710.

Zisťovanie hospodárskeho výsledku  - vytlačte  tabuľku aj zostavu.

Ročný chod (Celkové ŠPECIÁLNE ČINNOSTI  v ľavo dole).

Pred spustením ročného chodu urobte kópiu súborov (archiváciu) na USB kľúč , 
(resp disketu ,HDD)
Ročný chod  ?  => A/N    A  
Zadajte heslo 
&    =  pravý AltGr + H
Vypíše sa  Ročný chod za rok 2007    enter 4x postupne
Po skončení výjdite celkom z účtovnícva a znovu ho spustite. Na prvej stránke MENU v pravo hore bude rok 2008  

Nastavenie počiatočného stavu

Vojdite do PU  NASTAVENIE POC. STAVU – OTVORENIE UCTOV Z MINULOROCNEJ UZAVIERKY 
Za rok  2008  
Už sú otvorené účty !  prepísať    A  
Dátum otvorenia   01.01.2008     Číslo dokladu   08880001  

C53OBRO – účtovné prípady  otvoriť ESC a 
 Tlačiť zostavu otvorenia účtov ?   A  

Prevod do pociatočných stavov za rok  2008  


V ŠČ nastavte obdobie spracovania na 2008   a  (1 – 12)  

Vôjdite do nastavenia počiatočných stavov  a vytlačte zostavu počiatočných stavov
Vytvorte HK.
